

巾帼繁花 春绽芳华

我区各地各部门多彩活动 庆祝“三八”国际妇女节

本报讯(通讯员陈青青 胡启元)为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步丰富广大妇女的精神文化生活,全面展示我区各界妇女昂扬向上、积极进取,努力创造新业绩、新生活的时代风貌,连日来,我区各地各部门积极开展丰富多彩的“三八”国际妇女节主题活动。

川姜镇:

近日,川姜镇新时代文明实践所联合各村居文明实践站开展了多种形式的主题活动。

启江村组织辖区妇联执委、妇女代表开展“公主请喝茶”围炉煮茶座谈会。妇女代表分享了各自的工作、生活情况,大家围绕家庭、事业、子女教育等方面问题畅所欲言。活动中,启江村妇联主席张婷婷解读了《中华人民共和国反家庭暴力法》《中华人民共和国妇女权益保障法》,告知妇女同志在家庭、就业、教育等方面的权益,引导大家学会使用法律武器维护自己的合法权益。会上还成立了启江“爱心妈妈”巾帼志愿服务团队。

保障村邀请辖区计生特扶家庭、辖区女职工、少数民族家庭、新业态新就业群体女性、女党员代表等共聚一堂、共叙花语。花艺志愿

者、网格员讲授选花、裁剪、颜色搭配、造型等插花技巧。大家全身心投入活动,不一会儿,都插出了属于自己的花束。“收获美丽的花束,闻着花香,和大家一起说说笑笑,幸福得像花儿一样。”陈阿姨开心地说。

石港镇:

3月7日,石港镇妇联组织镇村机关巾帼干部赴沙家浜红色教育基地开展活动。大家共同参观了沙家浜革命历史纪念馆,置身抗日江南水乡场景,深入了解沙家浜革命的背景和特点,理解“不忘初心,牢记使命”的深刻内涵。当天下午,镇村女同志还开展了丰富多彩的党建活动。“光辉征程”环节中,队员们通力合作,滚动象征“使命”的圆球,在画卷上按照时间顺序重温新中国成立以来光辉历程;“共绘蓝图”环节中,队员们运用手中的画笔同心齐绘“党建引领谱新篇,巾帼英姿绽芳华”的多彩长卷。

平潮镇:

近日,平潮镇全民阅读办联合镇妇联、镇团委在平潮小学开展“跟党奋进新征程 巾帼建功新时代”主题阅读活动,用书香营造节



漫语香氛侵芳丛,春来犹自笑东风。为庆祝第114个“三八”国际妇女节,丰富女职工的精神文化生活,3月7日,区融媒体中心组织开展了“与美同行”插花培训。

日氛围,唱响乡村阅读主旋律。

活动伊始,平潮镇团委带来了诗朗诵《巾帼力量》。在宣读倡议书环节,平潮小学学生代表分享了《写给儿童的中国地理》,倡导大家让阅读成为习惯。平潮镇理论宣讲

员向在场观众分享了“通州好人”孟乐源,巾帼奋斗之星任永芳,“最美婆媳”左美珍、沈小燕等的先进典型事迹,大家共同感受身边温暖的巾帼力量,领略新时代的巾帼风采。

“送课上门”强思想 奋楫争先立潮头

刘桥镇举办主题党员冬训活动

本报讯(通讯员陈莉)近日,刘桥镇举办“送课上门”强思想奋楫争先立潮头”主题党员冬训活动,进一步推动党员冬训工作走深走实、取得实效。全镇村党员干部及各基层党组织负责人参加活动。

活动邀请区委党校讲师周娟和南通职业大学马克思主义学院常务副院长任海华教授作专题授课。

周娟所授《保障和改善民生工作的通州实践》一课,围绕我区在保障和改善民生工作方面的具体实践,引导党员干部深刻把握党的二十大精神科学内涵。任海华以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的创立背景、主

要内容以及学好用好这一科学思想体系的方法进行了重点阐释,主题鲜明、视野宽阔、内涵丰富。

“希望大家不断巩固和深化拓展冬训学习成果,坚持学在前、知在前、用在前,把学习成果与推进全镇各项重点工作结合起来,转化为奋进新征程、建功新时代的实际成效,为中国式现代化刘桥新实践取得新进展而不懈奋斗。”讲座结束后,镇党委书记、镇长丁光南勉励大家道。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情投身到基层治理工作中,为推动基层治理工作作出应有贡献。



骑岸小学: 开展楹联教育 弘扬传统文化

本报讯(记者徐艳梅 顾文文)这些天,骑岸小学的学生们课间、饭后、睡前等时间都在遣词造句、推敲琢磨,只为得—独具匠心、韵律优美、文采飞扬的楹联。原来,学校一月一次的楹联征集活动又开始了。

2019年,骑岸小学成立了芷澜楹联社,开展楹联进校园活动。五年多来,学校坚持不懈地开展丰富多彩的活动,通过楹联征集、楹联评比、课堂渗透、楹联赏析等方式,让楹联教育在学校扎下根基。学校还被评为南通市楹联教育基地。

六(1)班学生杜晓涵从三年

级时开始参与楹联征集活动,并多次获奖。她说:“为写好楹联,我多看书,经常查字典,这对我学习语文很有帮助。而且楹联让我感受到文字的韵味,得到了快乐。”

据了解,今年学校计划邀请市区两级楹联学会专家前来作讲座。骑岸小学校长张华表示,希望通过专家授课、楹联教育与书法教育、学科教育等有机结合的路子,进一步推进校园文化和国学经典教育,促进楹联艺术的普及和提高,让优秀传统文化得到进一步的传承和更健康的发展。

“平安小铺”、反诈“警茶”、反诈飞行棋等互动游戏——

通州公安花式宣传安全知识 构建宣防新格局



本报讯(记者万晴 李超 通讯员刘楚琪)为进一步推动平安通州建设工作,3月7日上午,区公安局在南山湖公园南广场开展了花式安全知识宣传活动,通过生动有趣的展览与妙趣横生的互动,提高群众安全意识(见左图,万晴 摄)。

“这里是‘平安小铺’,欢迎大家来‘探店’。”民警们化身“小铺摊主”,向市民“兜售”各类安全防范知识。“平安小铺”通过搭建宣传平台,将反诈、反邪、禁毒、文明出行等知识进行串联。“我们积极创新方式方法,通过‘平安小铺’的形式让更多人民群众在潜移默化中了解安全知识,以互动小游戏的方式让这些知识走进群众心中。”城

北派出所社区管理中队副中队长杜晶表示。

此外,“平安小铺”还联合商家推出了反诈“警茶”,每杯“警茶”的外包装上都印有醒目的反诈标语。城北派出所民警张逸说,“我们了解到群众当前的新兴生活方式,特推出‘警茶’,希望通过这一杯杯‘警茶’,将反诈、禁毒等知识传播到千家万户,切实提高老百姓的安全防范意识。”

活动现场人头攒动,套圈、反诈飞行棋、警察人偶等互动游戏精彩纷呈,吸引了大批群众驻足。巡特警、交警齐上阵,通过装备展示、警车展出等形式,让现场群众“零距离”体验警务科技,感受“平安力量”。

金沙街道新市社区: “绿书签”呵护青少年成长

本报讯(通讯员张雨柔)近日,金沙街道新市社区组织了一场青少年“绿书签”活动,提高青少年对“扫黄打非”的认识,营造健康、文明的社区环境。

活动中,社区网格员通过浅显易懂的语言和生动的案例,向青少年们讲解了“扫黄打非”的含义以及非法出版物和盗版书的危害,普及了相关法律法规和识别非法出版物的技巧,使青少年们

深入了解“扫黄打非”工作的重要性和紧迫性。互动环节,青少年们积极参与,纷纷表示要自觉抵制不良信息和非法出版物,远离低俗、有害的文化产品。

活动后,社区网格员、网格员还前往辖区文化场所检查,杜绝非法出版物和盗版书的出现,为辖区青少年营造良好的阅读环境。

深夜擒盗贼 园区守护神

本报讯(通讯员杨亚梅 王燕 记者钱昊蝶)“年后,你们园区已有人向我们川姜镇公安机关报案被偷物件,我们已经在备案追查了……”3月7日凌晨,公安民警在南通汽运集团川港飞鹤物流园区南门对班人员说。

原来,当日0:17,物流园区值班人员毛雪峰在园区巡查时,发现一

名形迹可疑人员在商办楼D区后面徘徊。毛雪峰立即提高警惕,随即又联想到商办楼D3业主前段时间反映物件被偷的事情,于是悄悄靠近,当可疑人员进入D区公共楼梯时,他不动声色地跟过去,直到可疑人员进入三楼挨家挨户试图开门后,他冲上前询问:“你是哪户的?怎么以前没有见过你?这么晚了,

你在干什么?”该男子顿时神色慌张,支支吾吾说不出话来,作势想跑,毛雪峰立即将其控制,带到门卫室并报警,等待警察的到来。这就出现了开头的一幕。目前,该男子已被警方带走调查。

短时间内,物流园区值班人员成功防范了一起被盗事件,保护了业户财产安全,受到业户的一致好

评。面对业户的赞扬,毛雪峰说:“这是我应该做的,我是园区的管理员,我有责任守护好业户的财产安全。”



问:行政复议与行政诉讼的联系和区别是什么?

答:行政复议和行政诉讼是两个并行的解决行政争议的法律救济制度。行政复议是行政机关内部层级监督,行政诉讼是人民法院司法监督。公

民、法人或者其他组织对行政复议决定不服的,可以依照《中华人民共和国行政诉讼法》的规定向人民法院提起行政诉讼,但是法律规定行政复议决定为最终裁决的除外。

